



CITY OF RIO RANCHO
DEPARTMENT OF FINANCIAL SERVICES
PURCHASING DIVISION
3200 Civic Center Circle NE – Suite 300
Rio Rancho, New Mexico 87144
Telephone: (505) 891-5064 Fax: (505) 891-5762

ADDENDUM ONE (1)
RFP 21-UT-010
PLANNING, DESIGN AND CONSTRUCTION MANAGEMENT SERVICES FOR THE
WASTEWATER TREATMENT PLANT 2 HEADWORKS

January 25, 2021

Addendum One (1) forms part of the contract documents and modifies them in the manner set forth below.

ATTENTION CONTRACTORS

- Questions and Answers

Questions and Answers

1. Question: Can a person from out of state attend the Pre-submittal meeting without being quarantined?

Answer: Per the Governor of New Mexico’s Public Health and Executive Orders (which can be found here: <https://cv.nmhealth.org/travel-recommendations/>), all out of state travelers from “High-risk states” must self-isolate and self-quarantine for 14 days.

2. Question: Does the City want an emailed version AND a hard copy version with a USB with digital files, or will an emailed version only be acceptable?

Answer: Yes, Interested Offerors will need to email a digital copy of their submission to Matt Schimmel at mschimmel@rrnm.gov and also mail one (1) hard copy with a USB or DVD to the address specified in the RFP.

3. Question: The RFP states, “Graphics incorporated into the proposal may exceed the paper-size requirement.” Can we assume this means 11x17 pages? Is there a restriction on the number of pages that can be oversized?

Answer: Yes, pages can be 11x17 if they are only showing a graphic like a table or chart. All other pages must be 8-1/2x11.

4. Question: Do 11x17 graphic pages count as one page or two pages?

Answer: 11x17 graphic pages count as one page.

All other provisions of the Contract Documents shall remain unchanged. Each Offeror should ensure that they have received all addenda and amendments to this RFP before submitting their proposal.